

Информация по проверке администрации Шилекшинского сельского поселения Ивановского муниципального района Ивановской области

В соответствии с Планом проведения плановых проверок деятельности органов местного самоуправления, утвержденного Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры РФ на 2018 год и размещенного на сайте Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в период с 20.04.2018 г. по 21.05.2018 г. должностными лицами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям проведена плановая выездная проверка в отношении администрации Шилекшинского сельского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.

Территория Шилекшинского сельского поселения входит в состав Кинешемского муниципального района Ивановской области. В состав поселения входят 38 населенных пункта, из них 5 нежилые. Численность населения Шилекшинского сельского поселения составляет 1307 человек.

Административным центром Шилекшинского сельского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области является с. Шилекша (юридический адрес: Ивановская область, Кинешемский район, с. Шилекша, ул. Центральная, д. 37).

Общая площадь земель Шилекшинского сельского поселения составляет 22519,0 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 6983,0 га.

На территории Шилекшинского сельского поселения, ведет сельскохозяйственную деятельность ЦТАО ФКУ КП-12 УФСИН России по Ивановской области. Кроме того, в собственности ООО «ОНСАН», граждан Карпец И.А., Паршакова Н.Ю, Васина Н.И., Месина А.Г. имеются земельные участки сельскохозяйственного назначения, расположенные на территории поселения.

В соответствии с изменениями в Земельном кодексе Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, вступившими в действие с 01.01.2017 г., с изменениями в Федеральном законе Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ муниципальный земельный контроль осуществляет Администрация Кинешемского муниципального района Ивановской области.

Администрацией Шилекшинского сельского поселения закончена работа по выявлению не востребованных земельных долей КСХП «Зобинское», КСХП «Факел», колхоза «Победа». Всего признано судом в пользу Шилекшинского сельского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области 500 долей (3033,8 га).

В период 2016-2017 г.г. администрацией поселения проведены работы по межеванию земельных участков. Всего в собственности Шилекшинского сельского поселения оформлено 1122875 кв.м. Данные участки предлагаются в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование гражданам, КФХ, юридическим лицам.

Администрация Шилекшинского сельского поселения на сайте администрации и в средствах массовой информации размещает информацию о возможности приобретения долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся

муниципальной собственности Шилекшинского сельского поселения в массиве КХП «Зобинское», КСХП «Факел», колхоз «Победа».

В ходе проведения плановой проверки в отношении администрации Шилекшинского сельского поселения Ивановского муниципального района Ивановской области, нарушений земельного законодательства не выявлено.